

## CSOMAGOLÁS

Egy áru életében nagyon fontos a csomagolás megtervezése. Sok esetben ez hítja fel a vásárló figyelmét a termékünkre, ez teszi meg az első benyomást.

Bár cégünk legtöbbször olyan termékeket csomagol, amit már aláírt szerződések előznek meg, eladott termékről beszélünk, mégis mindenképpen érdemes kellő figyelmet szentelni a készítmény csomagolásának megtervezésére, melynek az árucikk arculatának kialakításán túl nagy szerepe van a hatékony áruvédelemben is.

Ezen funkciók biztosításához az alábbi szempontokat kell figyelembe vennünk a csomagolás tervezés során,

- hatékony áruvédelem a logisztikai folyamatok tekintetbe vételével,
- rögzítési, emelési és súlypontok helyes feltüntetése
- a hatósági követelmények betartása, pl. EU-n kívüli szállítás
- környezetvédelem (túlcsomagolás elkerülése, újrafelhasználás lehetősége, az egészségre és környezetre káros anyagok kerülése, minimalizálása)
- nem utolsó szempont a kicsomagolás

Egy csomagolás megtervezése olyan komplex folyamat, mely során egyidejűleg több szempontot is figyelembe kell venni, mivel előfordulhat, hogy az új termék bevezetése, piacra kerülése egyben a cég megújulásával esetleg a piacon való első megjelenésével függ össze.

Bízunk benne, hogy a szolgáltatásaink az egyedi csomagolás területén és a piacon szerzett több mint 10 éves tapasztalatunk az Önök segítségére lesznek a közös munkánk során! Árajánlatért kérjük bizalommal keressen minket! A csomagolás áruvédelem, tárolás és a szállítás eszköze Természetesen az egyik legfontosabb szempont, hogy a csomagolás védje a terméket a külső környezeti behatásoktól, ugyanakkor biztosítsa a környezet védelmét a csomagolás hatásaival szemben és tegye lehetővé az árucikk minél egyszerűbb, hosszabb ideig tartó tárolását, mozgatását.

A csomagoláshoz szorosan hozzátartozik a helyes szállítási és tárolási szimbólumok, és a termék azonosítója. Információt, üzenetet közvetít az árucikk vagy szolgáltatás tulajdonságairól (így például az összetételéről, a felhasználási lehetőségeiről és a gyártóról) illetve itt kap helyet számos kötelező információ is.

A csomagolásnak olyan célokat is szolgálnia kell, mint a fogyasztó kényelme vagy a termék használatának megkönnyítése, kicsomagolás vagy a visszazárható csomagolás.

A termék csomagolása sokszor a mögötte álló vállalatot is képviseli. A fa csomagolóeszközként számos területen nélkülözhetetlen. Előnye, hogy szilárd, azonban könnyen megmunkálható, alakítható. Természetesen a munka elkészültével, a megbízás teljesítése után is rendelkezésükre állunk a későbbiek során, illetve bízunk benne, hogy a további megrendelések kapcsán még sokáig együtt dolgozhatunk! A műszaki tervezésnél egy vázlatos folyamatábra szerint haladhatunk, mely megmutatja azokat a fő lépéseket, amelyeket a tervezés folyamán el kell végeznünk.

1. A követelmények és sajátosságok számbavétele: a termék fizikai és kémiai tulajdonságai; lehetséges reakciók a termék és csomagolás között; csomagolási mennyiség; hatósági előírások; a gyártási technológiából adódó igények; raktározási-szállítási körülmények; a termék értéke

2. Tervvázlat készítése költségkalkulációval: alternatív csomagolások tervvázlatának elkészítése, mely tartalmazza a csomagolóanyag megnevezését, a csomagolás műszaki paramétereit, valamint azok feltételeit. Mindeközben egy úgynevezett csomagolási terv készül, mely segítséget nyújt az optimális csomagolás kiválasztásában. Az elkészített tervvázlatok alapján pedig összeállítható az alternatív csomagolási tervek költségelemzése.

3. Döntéshozatal: a tervvázlatok és a költségelemzés alapján itt az ideje a döntésnek. Néhány esetben fontos lehet még figyelembe venni más szempontokat is a döntésnél, mint akár egy már létező termék csomagolásának későbbi megváltoztatása (például egy hatósági előírás változása miatt). \*gyártó logója és egyéb azonosítók; \*a fogadó fél adatai

A csomagolás feladata, egyrészt a terméket megvédi a környezeti szennyeződésektől, másrészt a környezetet a termék esetleges károsító hatásaitól. A csomagolásfejlesztésnél a legfontosabb az optimum megtalálása, tehát olyan csomagolás kifejlesztése, mely megfelel minden jogi és környezetvédelmi előírásnak Környezetvédelmi felelősség igazolása: cégünk vállalja a csomagolások környezetvédelmi felelősségének igazolását a jelen rendeletnek megfelelően.

## Csomagolás

Írta: Administrator

2013. május 06. hétfő, 10:22 - Módosítás: 2017. augusztus 16. szerda, 12:56

---

Csapatunk több, mint 10 éves tapasztalattal rendelkezik az egyedi csomagolás területén, így Ön teljes bizalommal fordulhat hozzánk, ha megoldásra váró problémája vagy kérdése van.